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Umfrage: 62 Prozent sehen am Muttertag ihre Mutter

Berlin, 12.05.2013, 00:00 Uhr

GDN - Für nur noch 39 Prozent der Deutschen hat der Muttertag eine "große" oder "sehr große" Bedeutung (im Westen 38 Prozent, im
Osten 41 Prozent), für 24 Prozent hat der Tag gar keine Bedeutung mehr. Das ergab eine exklusive Emnid-Umfrage für "Bild am
Sonntag", durchgeführt am vergangenen Dienstag. 

Weitere Ergebnisse: Die Mütter selbst sehen in diesem Tag eher nichts Besonderes. Für nur 3 Prozent von ihnen hat der Muttertag
eine "sehr große Bedeutung". Immerhin 62 Prozent der Deutschen, deren Mutter noch am Leben ist, sehen sie am Muttertag auch, bei
den 14-29 Jährigen sind es 88 Prozent. Von den SPD-Wählern besuchen 56 Prozent heute ihre Mutter, bei den Unionswählern sind
es 61 Prozent, bei den Grünen 72 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-13530/umfrage-62-prozent-sehen-am-muttertag-ihre-mutter.html
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